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OTKpbITbIN OAHK 3a4aHUN
Nno MmartemaTtuke.

3agaun




Ballemy BHMMaHWIO npeacTaBneHo ABeHaauaTb
npotoTmnos 3aga4m Ne 11
OTKpbITOro 6aHka 3agaHuu no marematuke. N'A — 2012.
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[1Ba oCTpbIX yrrna npsmMoyrofibHOro
TpeyrosribH1Ka
OTHOCHTCSA KakK 4:95.
Hangnte 6onblunmn oCTPbIN Yron.
OTBeT gante B rpagycax.

3aaaHue 11
(Ne 132773)

4 PeweHue:
/A=4x /B =5x

/A+ /B =90’

4x +5x =90°

x=10"

/B =50"

OTBeT: 50




3agaHue Pa3HOCTb yrnoB, npunexatlimx K ogHou
11 CTOpOHe napannernorpammva, pasHa 126°.
(Ne Hanonte MeHbLIMX Yyron napannenorpamMmma.

137473) OtBeT fauTe B rpagycax.

4 b PelwleHue:

LA=x ZLB=y
x+y=180"
x—y=126"

D
/A—/B=126" 2x =306’
x=153"
y=27"

OTtBerT: 27




3apaHue OauH yron napannenorpamMmma

11 B AeBATHaAUaTb pa3 bonbLie apyroro.
(Ne Hangute MeHbLnN yron.
137557) OtBeT fauTe B rpagycax.
! k B PelwweHue:
? /B=x £A=19x
0
19x+x =130
0
20x =180
D C 0
/ZA=19/B x=9

OtBeT: 9




3apaHue Cymma aByx yrrnoB paBHObeapeHHON Tpaneuumn

11 paBHa158. Hanante 6onblunK yron Tpaneyum.
(137613) OTBeT ganTe B rpagycax.
A B
PelweHue:
/A+/B=158" |
/A= /B _
= /B=79"
D C /B+./C=180"
/A+ /B =158" ZC=101°

OtBeT: 101




3apaHue CymMmma aByx yrrnoB paBHObeapeHHON Tpaneuumn

11 pasHa 330°. HaignMTe MeHbLIWI yron
(Ne Tpaneuumu.
137683) OTBeT ganTe B rpagycax.
A B
PelweHue:
/A+/B=330" |
/A= /B _
=) /B =165
D c /B+/C=180"
LA+ /B =330" /C =15°

OtBeT: 15




3agaHue Hangonte MeHbLWn yron

11 paBHOOEeOpPEHHON Tpaneuum,
(Ne ecnu ABa ee yrna oTHocaTca kak 2 :13.
137795) OTBeT ganTe B rpagycax.
4 B PelwleHue:
LA=13x £ZD=2x
ZA+ 2D =180"
13x+2x=180"
x=12°
D C /D =24"

OtBerT: 24




3apnaHuve
11
(Ne

137837)

B

Cymma Tpex yrnos
BbIMYKIOro YeTbipexyronbHuka pasHa 350°.
Hangnte yeTBepTbIN Yron.
OTBeT ganTe B rpagycax.

C
PelwleHue:
/A+/B+/C+ /D =360"
Z/A=360°—(LB+£C+ £D)
D /4=10°

/B+/C+ /D =350"

OtBeT: 10



3agaHue CymMmma OByX YrroB

11 BbIMYKIOro YeTbipexyronbHuka pasHa 148°.
(Ne Hangute cymmy ABYX APYruX yrroB.
138075) OTBeT ganTe B rpagycax.
C
PelwweHue:

A+ /B+/C+ /D =360"
/C+ 2D =360"—(£A4+/B)

D /C+ 2D =212"

/A+ /B =148"

A OTBeT: 212




B Bbinyknom vetbipexyronbHnke ABCD

33“13;”"9 AB = BC, AD = DC, yron B - 77°, yron D -
141°,
(Ne Hangute yron A
138369) . '
C OTBeT gante B rpagycax.
PewleHue:

LA=/C tx. AABD =ACBD

Mo TPEM CTOPOHaM

/ADB = /CDB =170,5
/ABD = Z/CBD =385
ZA4=180-(38,5+70,5)
/A=171

A OTtBeT: 71

B




3agaHuve Yl BbIMYKINOIro 4eTblpexXyroJibHuKa

11 OTHOCcATCA Kak 3:6:10:11.
(Ne Hangute MeHbLUnn yron.
138943) OTBeT ganTe B rpagycax.
B
¢ PewleHue:

/A+/B+/C+ /D =360"
/A=3x /B=6x
/C=10x /D =11x

Y 3 4+6x+10x+11x = 360°
x=12°
/A4 =36"

4 4 OTBeT: 36




3agaHue [1Ba yrna BANCaHHOIO B OKPY>KHOCTb

11 yeTblpexyronbHuka paBHbl 88° n 72°.
(Ne Hangute 60onblUMM N3 OCTaBLLUNXCSH YITIOB.
139377) OtBeT fauTe B rpagycax.
A
PelwweHue:
ZA+2C=180"

D /By/D=180° [T
k. LA>/B T0
LC< LD m==) /D ="
h /D =180"-72"
A /D =108’

ld £4=88" 4£B= 72° OtBert: 108




3agaHuve Yrnbl A, B C deTblpexyronbHuka ABCD

11 OTHOCATCA Kak 3:8:7. Hanaute yron D, ecnu
(Ne OKOJS10 AaHHOIro YeTbipexyrosisHMKa MOXHO
139979) onucartb OKpYyXHocTb. OTBET ganTte B rpagycax.

A PewleHue:
£A+2£C=180" | _
LA=3x/2C="x

, x=18" /B=8x
/B+ /D =180"
/D =180"- /B Te.
/D =180" —144"
B /D =36’

OTBeT: 36




[Mpn co3gaHnn npeseHTaumm ObINM NCNONb30BaHbI
3aJa4yun c canta
«OTKpbITbIN OAaHK 3a4aHUU NO MaTeMaTUKe»
A — 2020.
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